

党政机关5年内禁止新建楼堂馆所

中共中央办公厅：全面清理党政机关和领导干部办公用房

中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》，要求在5年内，各级党政机关一律不得以任何形式和理由新建楼堂馆所，已批准但尚未开工建设的楼堂馆所项目，一律停建。同时要求党政机关须全面清理领导干部办公用房；党政机关办公用房严禁豪华装修。

通知所称党政机关，包括党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关。各级党政机关派出机构、直属事业单位及工会、共青团、妇联等人民团体适用本通知。国有及国有控股企业参照本通知执行。

全面停止新建党政机关楼堂馆所

通知要求，5年内，各级党政机关一律不得以任何形式和理由新建楼堂馆所。

(一)停止新建、扩建楼堂馆所。严禁以任何理由新建楼堂馆所，严禁以危房改造等名义改扩建楼堂馆所，严禁以建技术业务用房名义搭车新建楼堂馆所，严禁改

变技术业务用房的用途。

(二)停止迁建、购置楼堂馆所。严禁以城市改造、城市规划等理由在他处重新建设楼堂馆所，严禁以任何理由购置楼堂馆所。

(三)严禁以“学院”、“中心”等名义

建设楼堂馆所。严禁接受任何形式的赞助建设和捐赠建设，严禁借企业名义搞任何形式的合作建设、集资建设或专项建设。

(四)已批准但尚未开工建设的楼堂馆所项目，一律停建。

党政机关办公用房严禁豪华装修

通知要求，办公用房因使用时间较长、设施设备老化、功能不全、存在安全隐患，不能满足办公要求的，可进行维修改造。维修改造项目要以消除安全隐患、恢复和完善使用功能为重点，严格履行审批程序，严格执行维修改造标准，严禁豪华装修。

中央直属机关办公用房维修改造项目，由中直管理局审批。国务院各部门办公用

房维修改造项目，由国管局审批。地方各级党政机关办公用房维修改造项目的审批程序，由各省、自治区、直辖市规定。各地区要根据本地区实际制定党政机关办公用房维修改造标准和工程消耗量定额。

各级党政机关要严格按照2007年印发的《中共中央办公厅、国务院办公厅关于进一步严格控制党政机关办公楼等楼堂馆所

建设问题的通知》要求，加强预算和资金使用管理。党政机关办公用房维修改造项目所需投资，统一纳入预算安排财政资金解决，未经审批的项目，不得安排预算。

各级党政机关不得以任何理由安排财政资金用于包括培训中心在内的各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的设施或场所的维修改造。

全面清理党政机关领导干部办公用房

通知要求，各级党政机关要对占有、使用的办公用房进行全面清理，根据不同情况分别作出如下处理：

(一)超过《党政机关办公用房建设标准》规定的面积标准占有、使用办公用房的，应予以腾退。

(二)未经批准改变办公用房使用功能的，原则上应恢复原使用功能。

(三)已经出租、出借的办公用房到期应予收回，租赁合同未到期的，租金收入严格按照收支两条线规定管理，到期后不得

续租。未经批准租用办公用房的，应予以清理并腾退，严禁以租用过渡性用房名义变相购建使用办公用房。

(四)除在立项批复中明确事业单位和行政机关办公用房一并建设外，所属其他企事业单位一律不得占用行政机关办公用房，已占用的，原则上应予以清理并腾退。

(五)部门和单位在机构变动中转为企业的，所占用的办公用房应予腾退，确实难以腾退的，经批准可租用原办公用房或按规定程序转为企业国有资本金。

(六)各级党政机关领导干部应当严格按照《党政机关办公用房建设标准》的规定配置办公用房。其中，办公用房面积超标配置的，应予以清理并腾退；领导干部在不同部门同时任职的，应在主要工作部门安排一处办公用房，其他任职部门不再安排办公用房；领导干部工作调动的，由调入部门安排办公用房，原单位的办公用房不再保留；领导干部已办理离退休手续的，原单位的办公用房应及时腾退。

综合新华社

村民冲进计生局砍死2干部砍伤4人

事发广西东兴市，嫌疑人被当场抓获，其生育多胎有精神病史

记者从当地警方证实，7月23日上午8点30分左右，一农村男子持砍刀到广西东兴市计生局，砍死2名计生干部，另砍伤3名计生干部，还砍伤一名律师。目前，嫌疑人何某已被警方控制，伤者已经脱离生命危险。



嫌疑人与警方对峙

冲进计生局砍死2人砍伤4人

记者从参与该案的东兴市公安局一名警官处了解到，该行凶男子何某为1980年出生，今年33岁，东兴市马陆镇大桥村村民。当天上午，何某手持一把50厘米的砍刀冲进计生局行凶。据了解，这种刀具是当地农民干农活常用的工具，几刀就能将直径为20厘米的树砍倒。

现场有计生局一男一女2名计生干部被砍死，其余的4名伤者中，有3人为计生局工作人员，另1人为同在一栋楼上上班的律师。该名律师是在前往办公室的途中遇到歹徒被砍伤。

记者昨日在医院见到一名女性伤者，是东兴市计生局副局长，她在被砍时出于本能用右手护头，导致右手被斩断，目前刚做完手术还在昏迷当中。4名伤者的受伤程度不同。

嫌疑人生育多胎有精神病史

当地警方指挥中心接到报警后迅速处置，东兴市公安、边防等共计出动100人赶到案发现场，于上午9点30分左右制服并抓获嫌疑人何某。

根据一名警官描述，现场十分血腥，“一屋子都是血”。根据从医院传来的消息，4名伤者多为砍伤，经过紧急抢

救，已经脱离生命危险。东兴市相关部门已经开展死伤者家属的安抚工作。目前，死伤者家属的情绪稳定，有关隐患排查的工作也正在进行中。

昨天下午，东兴市发布消息称，行凶者何某先后生育了1男3女，且没有依法缴纳社会抚养费；何某有精神病史。

据了解，22日，嫌疑人何某曾到东兴市计生局为第4个孩子上户口，工作人员按规定要求其缴纳相关费用，否则不予办理。随后何某离开。昨天，有精神病史的嫌疑人重返计生局，径直走到三楼办公室，将办公室主任和副主任砍死，将副局长右手砍断。综合新华社

浙江公安厅反思冤案不再搞破案率排名通报

据新华社电 “对于造成冤假错案的责任人，无论在职还是退休，无论是否离开公安系统，都要追究到底！”浙江省委常委、公安厅厅长刘力伟日前在对杭州两起错案进行反思时表示，浙江省今后将取消全省打防控考核和综合考评，不再搞破案率、批捕率、起诉率等排名通报，要把更多精力放到优化执法质量考核和强化民警能力素质上来。

刘力伟强调，对于造成冤假错案的责任人，无论是在职民警还是退休民警，无论是在公安还是调离公安，走到哪里也要追究其纪律和刑事责任；荣誉、记功、奖励一律撤销。而经公安机关领导审批后发生冤假错案的，领导也得承担责任。对于案件出现其他质量问题的，也要追究主办人责任。

贵州针扎缝嘴虐女案 涉案父亲获刑1年6个月

据中新社电 贵州省金沙县人民检察院23日首次披露称，当地“恶父”杨世海伤害亲生女一案，经贵州省金沙县人民检察院提起公诉，该县人民法院于日前开庭审理后，以杨世海犯故意伤害罪，判处其有期徒刑一年零六个月。

开水烫头、鱼线缝嘴、跪碎玻璃、针扎手指……当这些媲美“满清十大酷刑”施展在一个11岁女童的身上时，让众人备感震惊。而女童饱受这样的虐待已达5年之久，施暴者就是她的亲生父亲杨世海。经检察机关依法审查查明，2012年10月17日，杨世海故意用开水将其女杨某某的头顶烫伤，导致杨某某头顶大面积头发掉落并无头发生长，经法医鉴定为轻伤。另查明，杨世海还以其他残忍的手段伤害其女的犯罪事实。